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  ابتذا َر سًال را با دقت بخًاویذ سپس بٍ آن پاسخ دمیذ يآرزيی مًفقیت برای شما دختر عسیسم  با وام يیاد خذا  
 مشخص کىیذدرستی یا وادرستی عبارت َای زیر را 1

 الف(قریىٍ َر عذد صحیح از آن کًچکتر است

  نمایش داده می شود. -01عدد صبح با00صبح به مبدا ساعت 01ساعت اگر َر دقیقٍ یک ياحذ صحیح باشذب(
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 .هطخص کٌیذثب خط کطیذى دٍر ضوبرُ گسیٌِ  گسیٌِ درست را  2

ًقطِ اضبفِ کٌین ثِ تؼذاد پبرُ خط ّب چٌذ پبرُ خط  2این .اگر ثِ تؼذاد ًقبط  ًقطِ هطخص کردُ 5الف(رٍی خطی 

 اضبفِ هی ضَد.

1)12                         2)11                  3)21                   4)02 

 چنذ درجو است؟ انذازه زاًیو کٌچکتر است . درجو 02تفاضل دً زاًیو مکمل ب(

1)112                    0)62                 3)02                  4)52 

 

 انذازه زاًیو چو تغییری میکنذ بیش تر می شٌد ج(در یک چنذ ضلعی ىر چو تعذاد ضلع ىا

 (مشخص نیست4(تغییری نمی کنذ     3(کٌچکتر می شٌد    0(بسرگتر میشٌد      1

 

                        کذام زاًیو ىا مساًینذ؟زیرشکل  با تٌجود(

  1)A=B                0)C=B        3)  ىیچکذام4      1ً0گسینو)                                      
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 خبّبی خبلی را ثب ػجبرتْبی داخل پراًتس کبهل کٌیذ.  3

 در هٌطَری کِ قبػذُ ّبی آى ضص ضلؼی  ثبضذ تؼذاد یبلْب .........ٍتؼذاد راس ّب ...... است.  الف(

این اگر توبم سطح ّبی آى را  سبختِ 3ٍ5ٍ8ثِ اثؼبد  هستطیل یک هکؼتسبًتی هتر 1ة(ثب هکؼت ّبی ثِ ضلغ 

 رًگ ثسًین تؼذاد هکؼت ّبیی کِ رًگ ًوی ضًَذ..........است

 ..ًطبى هی دّین......................ثب ػجبرت خجری............  rٍضؼبع قبػذُ hج(هسبحت خبًجی یک استَاًِ ثِ ارتفبع

 .درست هی ضَ د...................د(از دٍراى یک هستطیل حَل یک ضلغ آى حدن 
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4
ًفر ثبضذ.  106کلاس ایي هذرسِ 7دا ًص آهَزاىاست .اگر ًصف ًفر60 کلاسِ 8یک هذرسِ داًص آهَزاى تؼذاد 

 ؟تؼذاد داًص آهَزاى یک کلاس دیگر چٌذ ًفر است

 

1 

 آگاه باشیذ کو با یاد خذا دليا آرام می گیرد



 

 

آیذ هتری سطح ز هیي  رّب هی ضَد ٍپس از زهیي  خَردى  یک سَم ارتفبع قجلی خَد ثبلا  هی  18تَپی از ارتفبع   

                                                                                                                                                       .ایي تَح  از لحظِ رّب ضذى تب سَهیي هرتجِ ای کِ ثِ زهیي هی خَرد  چٌذ هتر حرکت کردُ است؟

 

 

.)ثب ًَضتي یک هؼبدلِ هسئلِ را است آى اػذاد کذاهٌذ؟ 46هدوَع دٍ ػذد فرد هتَالی ٍػذد زٍج کَچک تر از آى ّب  6

 حل کٌیذ( 
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 حبصل ػجبر تْبی زیر را ثذست آٍریذ.  7
((=6-5)4-5)0-7                           

 

(;1-2 3)5-(0 6 04-)-1 

 

 

(=55-51.....+)(11-7(+)0-5(+)7-3) 
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درخِ ثبلای صفر است 6درخِ زیر صفر ٍ دهبی َّای تْراى  8درخِ زیر صفر ٍدهبی اردثیل  13دهبی َّای اراک  8

 است؟اراک چٌذ درخِ سردتر از هیبًگیي دهبی سِ ضْر َّای ی دهب 

 

 

1 

=BC ABکِدّیذثِ گًَِ ای قرار   A,B,C,Dرٍی یک خط راست ًقبط الف ( 9
2

3
 ٍCD BC=

3

4
سپس  

  

  
را ثذست  

 آٍریذ.)ثبرسن ضکل ٍراُ حل(

 

 

 قرار دّیذ   یب   یب ة( در ػجبرات زیر ثِ خبی ًقطِ چیي ػلاهت 

 AB   BC            AB BC 
AB……DE  BC=CD                               AB…….CD                                           

  CD   DE         BC CD 
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 هتون یکذیگرًذ 1ٍ6ٍزاٍیِ ّبی  هی ثبضذ Boy ًیوسبز زاٍیِ ی ox هقبثل در ضکل  10

    درخِ ثبضذ اًذازُ زاٍیِ ّبی زیر را ثذست آٍریذ. 50هسبٍی  1اگر زاٍیِ ی 

  B                      x                                                                                                           
          ;6             ;5                                                                                 5 4 

 4 =            3=             A    1           3                     y 

 6 O   
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 ًبم ًٍبم خبًَادگی :                                                                                           صفحِ ی سَم

تی هتر ثبضذ سبً 3درخِ ٍاًذازُ قبػذُ ی آى  80هثلث هتسبٍی السبقیٌی رسن کٌیذ کِ اًذازُ زاٍیِ راس آى الف(  11

 )حبلت رسن ًَضتِ ضَد(

 .........است.ثسرگترٍ... ......کَچکتر ثبضذ اًذازُ ضلغ سَم 8ٍ5ة(اگر اًذازُ دٍ ضلغ هثلثی 
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ثب استفبدُ از ّن ًْطتی در هثلت ّب ثبثت کٌیذ هثلث  CM=BNهتسبٍی السبقیي است ٍ  ABCهثلث  12

AMN السبقیي استهتسبٍی                                                                A                   
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 ام دًجبلِ ی زیر را ثٌَیسیذ . پٌدبّویي ػذد در ایي دًجبلِ را ثذست اٍریذ.nخولِ ی الف (

 ام:nپٌدبّویي ػذد:                                            خولِ ی 
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4(  3 )
 

هقذار ػذدی ػجبرت خجری زیر را ثِ ازای الف (
1

2
 , a=-2, b= ثذست آٍریذ. 

 ة(ػجبرت  ّبی خجری زیر ر سبدُ کٌیذ.

ab-2a(5b-1)+ 3b(a-2)+2a-b= 
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 هؼبدلِ زیر را حل کٌیذ.

4x-3(2x-1)=x-12 
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 سبًتی هتر چٌذ سبًتی هتر هرثغ هقَا هصرف هی ضَد؟ 20ثرای سبختي هکؼجی ثِ ضلغ الف(  16

 

 

 ة(اگر ضلغ هکؼجی را پٌح ثراثر کٌین حدن ٍهسبحت کل آى چٌذ ثراثر هی ضَد
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هتر است  حدن ایي استَاًِ را ثذست آٍریذ )ًَضتي  5/1هتر هرثغ ٍارتفبع آى 594/6هسبحت خبًجی استَاًِ ای  17

 فرهَل الساهی است(
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 سبًتی هتر است  12سبًتی هتر ٍ ارتفبع هٌطَر  6ٍ8قبئن آى  کِ اضلاعاست قبػذُ ی یک هٌطَر هثلث قبئن الساٍیِ  18

 هسبحت کل هٌطَر را ثذست آٍریذ.
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 .در توبم هراحل زًذگی هَفق ٍپیرٍز ثبضیذ


